
                                                   
 

Fotoradionica za mlade Hrvatskog fotosaveza 

 „Portet Supetra“ 

 
Ova zanimljiva i kreativna radionica ostvarena je u suradnji sa Hrvatskim fotosavezom  i  

OŠ Supetar u sklopu projekta „Kulturna baština – iz naših mista“.  

 

Poticajne i tematske fotoradionice namijenjene su mladima osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta u 

sredinama u kojima se odgojno-obrazovni fotografski programi još ne provode. Organiziraju se u trajanju 

od nekoliko dana za veći broj sudionika. Voditelji radionice su Predrag Bosnar, tajnik HFS-a  i Zlata 

Medak, dopredsjednica HFS-a. 

 

Ova radionica se provodila 11.-13. travnja 2015. godine u sklopu projekta OŠ Supetar „Kulturna baština – 

iz naših mista“. Zbog nedostatka vremena odvijala se samo na prostoru Grada Supetra, a cilj nam je 

proširiti je i na ostala mjesta otoka Brača.  

Osim učenika i nastavnika OŠ Supetar radionicu su pohađali, kao gosti, učenici i profesori SŠ Brač. 

1. Dan radionice: subota, 11. travnja 2015. Uvodna predavanja i stručno vođenje po lokalitetima 

    

    



 

          

2. Dan: nedjelja, 12. travnja 2015. Analiza prvog ciklusa fotografija polaznika i ponovno istraživanje 

lokaliteta 

    

 



3. Dan radionice: ponedjeljak, 14. travnja 2015. Analiza drugog ciklusa fotografija i izrada fotografija na 

stari način kamerom obscurom i razvijanje istih u foto-laboratoriju 

 

  

Fotografije: Andrea Kaštelan i Slavica Pavišić 

  

Izvrsni amaterski uratci zabilježeni su kamerama naših učenika: Ane Nikšić, Mihaele Škaro, Jurja 

Poklepovića (1.C), Jasne Kusanović (3.C) i Andre Kurtića (4.C), ravnatelja Ivana Meštrovića i profesora 

Edija Žitnika i Slavice Pavišić.  

Radove planiramo prezentirati javnosti u sklopu Otvorenih dana škole a povodom obilježavanja Svjetske 

godine svjetlosti 2015 (IYL). 

Zahvaljujemo se OŠ Supetar i gospođi Andrei Kaštelan, pedagoginji što nas je pozvala da sudjelujemo i 

kreativno se izrazimo kroz ovu edukaciju. 

 Veselimo se budućoj suradnji sa istim institucijama i skoroj izložbi naših radova izvan škole. 

Slavica Pavišić, prof. fizike 

 

 

 


